

# 家書

親愛的弟兄姊妹，平安！

主憐 2024 未得之心；賜福 2025 堅信之人。

詩人發出禱聲：「求祢指教我們怎樣數算自己的日子，好叫我們得著智慧的心。」（詩篇 90：12）

感激家人的支持體諒，無論事奉多忙碌，定必連繫至親團聚，吾家『三老』身體強壯時曾在教會默默耕耘，現在身體有軟弱以心禱行：父親把自己不合用的珍藏，用袋裝起送出；母親關顧自己的弟妹之餘，也常常問候雪中送炭的團隊；外子常說自己好事少做，有時口不對心；卻有很多人因他得到祝福；預備登陸更想靜靜地過生活。

感恩夫妻彼此實踐神的話：『愛』是恆久忍耐，又有恩慈，愛是不嫉妒，不張狂，不做害羞的事，不求自己的益處，不輕易發怒，不計算人的惡。（哥林多前書 13：4-5）學習從愛裏活出生命，經歷不一樣的豐盛年頭。

回顧上帝親手恩領：「你以恩典為年歲的冠冕，你的路徑都滴下脂油。」（詩篇 65：11）有機會被邀外出講道，佈道和進深靈修導引，有機會被差牧養『無牆』群羊，也能照顧家人的需要，仍能關顧教會肢體；是主的憐憫，也是一份恩典！

今年旺角堂特製『福』字揮春和福音單張，豐富了外展的佈道工作；深受街坊歡迎，更火熱了青壯年的事奉心志，為教會帶來三名青年肢體受洗歸入主的名下，我們安排在道風山和衛理園進行退修，讓肢體在忙碌中停下來，重新得力。

聖經話：「你要使父母歡喜，使生你的快樂。」（箴言 23：25）又說：「當照耶和華-你神所吩咐的孝敬父母，使你得福。」（申命記 5：16）盡孝道是中國人的傳統，肢體願以恩賜彼此配搭，在懇親日和音樂茶座的用心擺上，吸引了不少親友和街坊來參與，

教會除了慶祝雙親節，也為每月之星慶祝生日，以歌會友，用愛牽連，幕幕精彩，收獲滿滿。

感謝主！樂齡小組，幸福小組和普宣小組聯合探訪安老院，結下十多個果子，並於十二月十二日為院友進行灑水禮；

感謝義工們忠心主內服侍；同工們帶領三堂執董會友退修默想；領袖們竭力作好榜樣，齊心推動傳福音工作。並預備心靈迎接主再來。

回應主的召命，我在靈修作品中，選取了『開花結果』的傳福音收納袋，展望明年贈送蒙主揀選，或渴慕主話語而來到主面前的；能謙卑下來，自覺生命需要被牧養的，盼望靈命有增長的弟兄姊妹；並禱念『嵐泉蜜語』以新面貌出現；同歸榮耀予主。

祝福 生命去舊更新。

主僕 李綺雯傳道(嵐傳)